

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

宝塔区2023年一季度重点项目集中开工

安排重点建设项目85个,总投资421亿元

本报讯(通讯员 郝波 记者 王静) 开年即开工,奋进开新局。1月29日,宝塔区在延安临站经济区延安石油天然气公司LNG装置与储气调峰项目现场,举行了2023年一季度重点项目集中开工仪式...

下发出了跑好开年“第一棒”、誓夺首季“开门红”的动员令。据了解,今年一季度,宝塔区安排重点建设项目85个,较上年同比增加增加了15个,总投资421亿元...

破解了项目推进难题,把重点项目建设作为促进全区经济高质量发展的重要抓手。该区经济发展局负责人表示,宝塔区将迅速集中开工一批重点项目,加速推进招商项目,以更大决心、更实措施、更强合力争当市重点项目建设“排头兵”。

火力全开忙生产

——甘泉县工业园区重点企业生产一线见闻

记者 谷嫦瑜 通讯员 白腾 柴皓

新春伊始,万象更新。1月31日,在甘泉县工业园区小微企业孵化基地甘泉洛河川食品有限责任公司,工人们正在流水线上忙碌生产,机器的轰鸣吹响了企业高质量发展的号角。

岗,所有生产线已经全面开工,每天可生产出20种产品,产销顺畅。目前,甘泉八千里食品有限责任公司设计年产能达10万吨,产品主要销往陕北区及西安、内蒙古等地区,2022年公司年产值5500万元。

“今年是甘泉县工业园区大抓项目,大抓投资的关键年,我们坚持以全省开展的‘三个年’活动为统领,按照‘谋划项目抓落地、前期项目抓开工、开工项目抓进度、竣工项目抓达效’的总体思路,主要领导现场调度,分管领导一线包抓,跟踪代办全程服务,倒排工期压实责任,鼓劲冲刺决胜全年。”

蒿慧杰严汉平会见中国石油长庆油田分公司何江川李战明一行

本报讯(记者 刘彦 刘钢) 1月31日下午,省委常委、市委书记蒿慧杰,市委副书记、市长严汉平会见中国石油长庆油田分公司党委书记何江川和总经理李战明一行。

严汉平会见建行陕西分行党委书记、行长朱斌晨一行

本报讯(记者 刘小艳 刘振振) 1月31日,市委副书记、市长严汉平会见建行陕西分行党委书记、行长朱斌晨一行,双方围绕新金融理念革命老区实践、发挥投行优势

王明智调研重点项目建设要素保障单位

本报讯(通讯员 郭权 记者 王静) 1月30日,市委常委、宝塔区委书记王明智深入重点项目要素保障单位调研,并向广大干部致以新春祝福。

红灯笼照亮幸福日子

记者 叶四青 通讯员 李丹



张秀针和丈夫喜挂红灯笼

“过了一辈子了,还没挂过这么大的红灯笼,最近我家可红火了。”春节期间,挂在窑洞前的两个红灯笼仿佛两盏灯,照得张秀针的心里温暖又明亮。

们分享这份喜悦。”张秀针说。今年春节,张秀针家格外红火。春节前夕,子长市委、市政府领导向张秀针送去了慰问金和对联、挂历、灯笼等年货,表彰她50载悉心照顾瘫痪娃娃的事迹。

精品创作成果丰硕 服务能力不断提升

本报讯(记者 叶四青 高垠) 过去的一年,我市文化和旅游工作亮点纷呈,文艺精品创作成果丰硕,公共服务能力不断提升,文旅产业在困境中蓄势待发,在常态化疫情防控背景下积极打通小循环,获得良好成效。

小面皮成了“紧俏货”

记者 刘彦

“好吃!这一盘麻辣肝面皮下肚,身心都舒服了。”大年初四中午,位于安塞区白坪街道的小霞农家面皮店里顾客满满,刚刚放下碗筷的客人高高兴兴地啃啃道。

霞开心地说。在延安,面皮好吃,价格亲民,根据酱料不同、分量不等,一份面皮价格基本在6至9元之间,加上稀饭、肉夹馍组成的“面皮套餐”,价格也不到20元,所以受到广大食客的欢迎。

当红色之城遇上青春之舰

“延安舰”?50多年来,老区人民翘首以盼。2018年3月,延安市向海军总部提交了《关于申请命名“延安舰”的函》。2019年,海军总部特批将国产最先进、最大型、最现代化的055型万吨驱逐舰“106舰”正式命名为“延安舰”,成为当时全国唯一一艘以地级城市命名的驱逐舰。

共度美好亲子时光

奥特曼舞台剧《父与子》在延安大剧院上演

小朋友陈嘉仪开心地说:“我非常喜欢奥特曼,家里买了很多奥特曼的玩具。”小朋友丁皓川说:“我最喜欢赛罗奥特曼,因为他帅气又很厉害,还能保卫我们的地球。”

该剧执行导演苗永社介绍说:“这部剧讲述的是奥特曼父亲和儿子之间的亲情牵绊的故事。大家在愉快观看这部剧的同时能够感受到满满的正能量。新的一年,自己要用更新鲜、更精的食物、更细的服务、更美的环境服务好更多的客人,把生意越做越红火,把生活越过越美好。”

对于孩子,奥特曼的故事充满了温暖和正向的引导;对于成人,它充满了哲学思辨和人文色彩。家长丁伟陪同孩子看完《父与子》后颇有感触地说:“我儿子特别喜欢奥特曼,这次专门一起来感受一下舞台剧的氛围。看了之后能增进父子之间的感情,也给我上了一课,之后要多和孩子互动交流,多陪陪孩子,给孩子做榜样。”

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒文化传媒有限公司 延安融媒文化传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。

延安融媒文创有限公司 精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安融媒体中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。

遗失声明 宝塔区京泽快餐不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号: JY26106020088911,声明作废。

总值班 孙文珍 值班主任 杜子龙 一版编辑 王强 一版校对 肖怡甜 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森